

Областное учреждение стационарного социального обслуживания, материнства и детства Курской области «Обоянский дом-интернат для престарелых и инвалидов»

Протокол №1

заседания Попечительского совета при ОБУССОКО
«Обоянский интернат»

г.Обоянь

15.04.2021г.

(удаленно- по средствам телефонной связи)

На заседании Попечительского совета присутствуют:

Жукова В.Н.-председатель Совета ПО «Обоянское»; председатель;
С.И. Киреев - председатель Обоянского районного общества инвалидов отделения КООООО ВОИ-член Совета;

Г.А.Апостолов - председатель Советаветеранов вооруженных сил и органов внутренних дел- член Совета;

Ю.А.Бойченко - начальник отдела управления Пенсионного фонда РФ в Курской области (межрайонное)- секретарь совета.

Н.Г.Терентьева-директор ООО «Обояньхлеб»- шеф;

А.Н.Зуй- шеф.

Приглашены: Р.М. Чернецкая - директор ОБУССОКО «Обоянский интернат»

Е.Е. Грибакина - председатель Совета трудового коллектива ОБУССОКО «Обоянский интернат».

Вопросы рассматриваемые на заседании Попечительского совета:

1. Обновление книжного фонда учреждения- Жукова В.Н.(10 мин.)
- 2.Согласование и утверждения плана работы на 2021 год-Ю.А. Бойченко (10 мин.).
- 3.Предложения по улучшению качества предоставляемых социальных услуг.- Н.Г. Терентьева-10 мин.
- 4.Разное.

По первому вопросу выступила председатель Попечительского совета В.Н.Жукова, которая остановилась на том, что активное сотрудничество с учреждением, дает внутреннее представление о работе дома интерната. Часто привозя продукты питания- проживающие на лавочках читают художественную литературу.

Разговорившись с одним - мои сотрудники поделились на работе, что очень много книг в библиотеке, но уже он их все прочитал.

Мы с сотрудниками приняли решение принести из дома разную литературу, так у нас набралось 22 экземпляра литературы, которую мы и передали в книжный фонд учреждения.

Я приглашаю и Вас коллеги присоединиться в данной акции, привлечь своих знакомых и друзей.

Голосовали- «за» - 6 чел.

По второму вопросу Ю.А. Бойченко предложила для утверждения план работы Попечительского совета на 2021 год.

Голосовали «за» -6 чел.

По третьему вопросу Н.Г. Теретьева отметила положительные изменения в учреждении, проведено много ремонтных работ, территория утопает в цветах, настроение проживающий бодрое, всегда опрятны, часто видим занимающимися физической и лечебной физкультурой.

Со своей стороны в этом году мы запланировали обеспечение проживающих булочками -раз в полугодие - бесплатно. Рассмотрим вопрос обеспечения открытыми пирогами на праздник.

Считаю, что наше предприятие внесет этим лепту в улучшение качества предоставляемых услуг.

Члены Совета: одобрили инициативу предприятия.

По третьему вопросу: выступил С.И.Киреев: общаясь с кинотеатром «Россия» сотрудники с восхищением делятся новостями при посещении учреждения. Показ кинофильмов, организованный ими, набирает аншлаги на площадках.

И в этом году запланированы ночи кино- но введенный режим самоизоляции не позволяет проводить данные мероприятия сейчас.

Надеемся, что режим в летний период будет снят, и обязательно сотрудники конотеатра с нетерпением ждут встреч с проживающими учреждения, сотрудниками.

Да, при показе кинолент, сотрудники обязательно также приходят со сладкими подарками.

Информация Сергея Ивановича - принята Советом. Отмечена активная работа сотрудником нашего кинотеатра.

Секретарь Попечительского Совета:



Ю.А.Бойченко